
 

   SESIÓN ORDINARIA  
DE LA JUNTA EJECUTIVA 

28 DE MAYO DE 2020 
09:00 HORAS 

 
 

PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA 

 
1. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA. 
 

2. LECTURA, Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LOS PROYECTOS DE ACTA DE 
LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA TRECE DE FEBRERO Y ESPECIAL DE FECHA 
TREINTA Y UNO DE MARZO, AMBAS DE DOS MIL VEINTE 
 

3. INFORME DE LA ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA DIRECCIÓN 
ADMINISTRATIVA DEL ORGANISMO RESPECTO A LOS MOVIMIENTOS 
FINANCIEROS, CONTABLES Y PRESUPUESTALES EFECTUADOS EN EL MES DE 
FEBRERO DE DOS MIL VEINTE 
 

4. INFORME DE LA ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA DIRECCIÓN 
ADMINISTRATIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO, RESPECTO A LAS 
ADECUACIONES PRESUPUESTARIAS CORRESPONDIENTES AL MES DE 
FEBRERO DEL EJERCICIO FISCAL 2020, CONFORME AL CLASIFICADOR POR 
OBJETO DE GASTO 
 

5. INFORME DE LA ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA DIRECCIÓN 
ADMINISTRATIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO RESPECTO A LOS 
RECURSOS ASIGNADOS POR LA SECRETARÍA DE PLANEACIÓN Y FINANZAS 
DEL GOBIERNO DE PUEBLA  
 

6. INFORME DE LA ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA DIRECCIÓN 
ADMINISTRATIVA DEL ORGANISMO RESPECTO A LOS MOVIMIENTOS 
FINANCIEROS, CONTABLES Y PRESUPUESTALES EFECTUADOS EN EL MES DE 
MARZO DE DOS MIL VEINTE 
 

7. INFORME DE LA ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA DIRECCIÓN 
ADMINISTRATIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO, RESPECTO A LAS 
ADECUACIONES PRESUPUESTARIAS CORRESPONDIENTES AL MES DE 
MARZO DEL EJERCICIO FISCAL 2020, CONFORME AL CLASIFICADOR POR 
OBJETO DE GASTO 
 

8. INFORME DE LA ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA DIRECCIÓN 
ADMINISTRATIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO RESPECTO A LOS 
RECURSOS ASIGNADOS POR LA SECRETARÍA DE PLANEACIÓN Y FINANZAS 
DEL GOBIERNO DE PUEBLA 
 
 



9. INFORME DE LA ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA DIRECCIÓN 
ADMINISTRATIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO RESPECTO A LOS 
RECURSOS ASIGNADOS POR LA SECRETARÍA DE PLANEACIÓN Y FINANZAS 
DEL GOBIERNO DE PUEBLA 
 

10. INFORME DE LA ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA DIRECCIÓN 
ADMINISTRATIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO, RESPECTO A LAS 
ADECUACIONES PRESUPUESTARIAS CORRESPONDIENTES AL MES DE ABRIL 
DEL EJERCICIO FISCAL 2020, CONFORME AL CLASIFICADOR POR OBJETO DE 
GASTO 
 

11. INFORME DE LA ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA DIRECCIÓN 
ADMINISTRATIVA DEL ORGANISMO RESPECTO A LOS MOVIMIENTOS 
FINANCIEROS, CONTABLES Y PRESUPUESTALES EFECTUADOS EN EL MES DE 
ABRIL DE DOS MIL VEINTE 
 

12. PROYECTO DE ACUERDO DE LA JUNTA EJECUTIVA DEL INSTITUTO 
ELECTORAL DEL ESTADO, POR EL QUE APRUEBA LA CUENTA PÚBLICA DE 
ESTE ORGANISMO ELECTORAL DEL PERIODO COMPRENDIDO DEL UNO DE 
ENERO AL TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL EJERCICIO FISCAL DOS MIL 
DIECINUEVE 
 

13. PROYECTO DE ACUERDO DE LA JUNTA EJECUTIVA DEL INSTITUTO 
ELECTORAL DEL ESTADO, POR EL QUE AUTORIZA LA APLICACIÓN EN EL MES 
DE FEBRERO DE LOS INGRESOS ADICIONALES A LOS SUBSIDIOS EN EL 
EJERCICIO FISCAL 2020 
 

14. PROYECTO DE ACUERDO DE LA JUNTA EJECUTIVA DEL INSTITUTO 
ELECTORAL DEL ESTADO, POR EL QUE SE AUTORIZA LA RETABULACIÓN A 
PERSONAL ADMINISTRATIVO ADSCRITO A LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN 
ELECTORAL DE ESTE ORGANISMO 
 

15. PROYECTO DE ACUERDO DE LA JUNTA EJECUTIVA DEL INSTITUTO 
ELECTORAL DEL ESTADO, POR EL QUE AUTORIZA LA APLICACIÓN EN EL MES 
DE ABRIL DE LOS INGRESOS ADICIONALES A LOS SUBSIDIOS EN EL 
EJERCICIO FISCAL 2020 
 

16. PROYECTO DE ACUERDO DE LA JUNTA EJECUTIVA DEL INSTITUTO 
ELECTORAL DEL ESTADO, POR EL QUE AUTORIZA LA APLICACIÓN EN EL MES 
DE MAYO DE LOS INGRESOS ADICIONALES A LOS SUBSIDIOS EN EL 
EJERCICIO FISCAL 2020 
 

17. ASUNTOS GENERALES 
 

 


